
大野田老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和2年2月5日（水）～28日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　167名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=167)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

・歩き方教室、太極拳

・災害や復興についてや、美術館の問題、ゴミの減量問題など、社会問題の取り組みなどの講話

・手芸

・太極拳

・ヨガ

・スマホ教室

・機械体操

・シニア向けエアロビクス

・麻雀

・運動(ヨガ、ストレッチなどできるような定期的にあるものだと良い)

・簡単なストレッチ

・カラオケ大会

・運動

・パソコン講習

・軽い運動、椅子に座ってもできるストレッチ運動等

・転倒・痴呆等の予防対策学習

・ヨガ教室
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Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）
・リハビリ室も暖房を入れてほしいです。

・いつも明るい笑顔で迎えて頂き有難うございます。

・職員の方々が親切に接してくれるので、楽しみで来ています。

・館長さん始め職員の方々は大変心配りがあり、感謝しています。

・職員の対応が良いと思います。

・和室のふすま閉めた方がいいのではないでしょうか。入口をそれぞれ開けていれば用のある方が利用すればいいと思います。

・現状に満足です。

・職員の方々がやさしい。

・毎週楽しみにしております。これからもよろしくお願いします。

・ダンス教室は第1・3土曜日の2回ですが、祝日が入ると1回だけになってしまうので、毎月2回行われることを望みます。

・スタッフの方が明るく話しやすい。

・60歳よりセンター通いで風呂にも入れて、素晴らしい施設だと思います。これからも体の続く限り利用させて頂きます。

・清潔で良いです。職員の皆様大変親切にしてくださいます。

・朝のあいさつ、親切なところが良いです。

・お風呂のお湯の量が少なく感じます。

・職員の方々の対応が大変良いです。

・親切で温かみがあるところ。

・今のところは言うことなし。

・こじんまりとして、細部にいきとどくところ。

・ピアノがほしい。

・職員の対応が大変すばらしい。

・気軽に来れる所が良いです。また、駐車場がいつもいっぱいになり、来る時いつも心配です。

・山野草続けたいです。なんとかよろしくお願いします。

・事務所の方々がとっても親切で有難いです。規則を守らない人は厳しく注意して欲しいです。

・館長さんが率先して頑張ってくれているので有難いです。

・館長さんが率先して何でも行い、職員の方々も親切で感謝している。

・駐車場が多ければ良いと思います。

・入館する度に職員の方が笑顔で迎えてくださり気持ちよく1日を過ごすことができる。

・笑顔でのお迎えに楽しく過ごせます。ありがとうございます。

・駐車場が少なく、交通が不便なので月に一度がやっとです。

・職員の方がとても親切で、いつも来るのを楽しみに来ています。

・申込による参加はなかなか日程の調整が難しかったり、人数制限があったりで来れない事が多い。自由参加の行事が多い
とよいと思う。

・電子レンジは誰でも自由に使用できる場所に置いてください。

・筋トレのマシンがほとんど使われてなく、もったいないと思います。

・大野田センターにお世話になって楽しい時間を過ごすことができ、幸せに思っております。職員の方もいつも気持ちよく迎え
て頂き有難うございます。

・来館時はいつも元気な声で迎えていただきとても気持ちが良いです。色々相談にのってもらいうれしく思っています。いつも
ありがとうございます。

・皆さんが親切にしてくれるので心が和みます。


